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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- BLACK LION isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

05.03.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

05.03.2024 tarihinde yapılan, 5. koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞANSLI ENES İsimli atın antrenörü İbrahim ATMACA, atını 

ön muayene ve müşahede alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini 

bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Savunmasını 10.03.2024 tarihinde teslim etmiş ancak savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen 

antrenör cezasının 11.03.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 11.03.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) 

GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile 

cezalandırılmıştır.

09.03.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

09.03.2024 tarihinde yapılan 2. koşuda, 12 numaralı ERTURAN isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 10.03.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş 

ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 11.03.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla 

ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (c-2) bendi uyarınca ( 11.03.2024 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) 

GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanmasına karar verilmiştir.
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2. koşuda, 5 numaralı LORD MARTIN isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen binici cezasının 

11.03.2024 tarihinde başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(b-1 ) ve  (c-2 ) bentleri ve At yarışları Yönetmeliğin 123/6. maddesi uyarınca ( 11.03.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( 

yedi ) GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanmasına ve 2.949 TL PARA cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5. koşuda, 9 numaralı BENİM GÜZEL KIZIM isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve  ( b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

10 numaralı BOSETTI isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışı sonrası 1600. metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 4 numaralı SPEED BLUE isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 100 metre sonrasında iç kulvardan dış kulvara doğru 

usulsüz kulvar değişikliği yaparak ( at gösterme ) yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis 

edilecektir.

4 numaralı SPEED BLUE isimli atın antrenörü Yeliz BAYSAL, atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı  hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve  ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 8 numaralı ADALIBEYİ isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve  ( b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

6 numaralı BABA BALIKHAN isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini 

beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9
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9. koşuda, 8 numaralı ALACA TOPU isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son 450 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

9 numaralı GÖKÇEKURT isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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